

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 1 (16407) Среда, 3 января 1996 г.



ЗАВЕРШИЛСЯ 1995 год, ставший важной вехой в истории города, области и всей России. Мы отпраздновали 50-летие Великой Победы, 70-ю годовщину родного Ленинска-Кузнецкого, выбрали депутатов новой Государственной Думы, отметили очередные годовщины избрания первого Президента Российской Федерации и принятия новой Конституции нашего государства. Экономика и социальная сфера функционировали в обстановке коренного реформирования, ломки привычных стереотипов хозяйствования и создания механизмов рыночных отношений. Чего же мы достигли в минувшем году, и что ждет нас впереди?

Итоги социально-экономического развития города еще только начинают подводиться. Вместе с тем анализ основных тенденций позволяет сделать предварительные выводы. Они легли в основу прогноза развития города на 1996 год, разработка которого близка к завершению.

Как гласит пояснительная записка к прогнозу, подготовленная экономическим отделом администрации, в минувшем году наметилась тенденция к относительной стабилизации производства в отраслях промышленности. Если по итогам 1994 года снижение объемов производства промышленной продукции исчислялось в размере 19 процентов, то по оценке 1995 года оно не превысит 9 процентов. Снижение объемов промышленного производства обусловлено в основном очередным этапом адаптации выпуска промышленной продукции к платежеспособному спросу потребителей.

Между тем итоговые показатели в сырьевых отраслях и тяжелой индустрии заметно лучше, чем в обрабатывающих и в отраслях, выпускающих конечную продукцию. В связи с этим в структуре промышленного производства отмечается сдвиг в пользу топливно-энергетического комплекса, удельный вес которого превышает 80 процентов.

Наиболее критическая ситуация сложилась в легкой промышленности, где объем производства составляет 28 процентов объема 1993 года и 67,8 процента объема 1994 года. Удельный вес отрасли в общем объеме промышленной продукции города уменьшился с 8,5 процента в 1992 году до двух процентов в 1995-м. По ряду товаров легкой промышленности падение производства произошло на 20 лет и более. Так, уровень производства в 1995 году пряжи и шерстяных тканей в несколько раз ниже, чем в первые годы освоения их выпуска.

Также снижается доля объема продукции пищевой промышленности. Только за последних два года объем произ-

водства в отрасли сократился в 2,6 раза. В наибольшей степени снизилось производство мяса, колбасных изделий, масла животного, полностью прекращен выпуск макаронных изделий. В производстве хлеба активное место стал занимать его выпуск на малых пекарнях.

По-прежнему сложным остается положение в сфере капитального строительства, хотя темпы спада здесь значительно замедлились. Отмечается, что интересно, преобладание ка-

питальных вложений производственного назначения. За годы реформирования экономики наметилась устойчивая тенденция децентрализации инвестиционного процесса. С каждым годом возрастает удельный вес собственных средств предприятий в общем объеме капитальных вложений. В 1995 году они составляли около 60 процентов.

ГОРОД СМОТРИТ В ЗАВТРА



питальных вложений производственного назначения. За годы реформирования экономики наметилась устойчивая тенденция децентрализации инвестиционного процесса. С каждым годом возрастает удельный вес собственных средств предприятий в общем объеме капитальных вложений. В 1995 году они составляли около 60 процентов.

За счет средств инвестиционного кредита выделялись средства из областного фонда жилищного строительства, в результате чего введены 24 квартиры общей площадью 1,4 тыс. кв. метров. За счет средств городского бюджета предполагалось освоить 22 млрд. руб. капитальных вложений, в том числе 1,6 миллиарда на реализацию федеральной программы по улучшению жилищных условий участников и инвалидов Великой Отечественной войны. В общей сложности ожидался ввод 40,7 тыс. кв. метров жилья (118,3 процента к уровню 1994 года). Нарастают объемы индивидуального жилищного строитель-

ства в отрасли сократился в 2,6 раза. В наибольшей степени снизилось производство мяса, колбасных изделий, масла животного, полностью прекращен выпуск макаронных изделий. В производстве хлеба активное место стал занимать его выпуск на малых пекарнях.

Есть и другие достижения, которые у всех на виду. Сдан в эксплуатацию районный узел связи, что позволяет ускоренными темпами вести телефонизацию города. Продолжалось строительство газопровода, начат перевод котельных на закрытую схему теплоснабжения. Большие объемы работ проведены на реконструкции разво-

дящих сетей тепло- и водоснабжения, городских дорог, медицинских учреждений, спортивных сооружений, троллейбусных линий. Введена новая городская подстанция, улучшившая энергоснабжение центральной части города. Начала работать школа искусств в первом микрорайоне. В конце года горожане получили возможность смотреть третью программу телевидения. Словом, наша жизнь не стояла на месте.

Как и в 1993-1994 годах, решение финансовых вопросов и проблем платежей оставалось приоритетным не только на уровне предприятий, но и для органов местного самоуправления. С самого начала 1995 года на фоне взаимной задолженности предприятий резко обострилась ситуация с поступлением платежей в бюджет. Из-за неплатежеспособности большинства хозяйствующих субъектов и отсутствия средств на их расчетных счетах значительные суммы налоговых платежей оседают в недоимку. По состоянию на конец года сумма недоимки достигла 214

миллиардов рублей, или 50,4 процента от суммы начисленных налогов. Однако, судя по итогам 8 месяцев минувшего года, хозяйствующими субъектами города получено 109 млрд. рублей прибыли и 68,8 млрд. рублей убытков. В результате по городу в целом сложился положительный финансовый результат в сумме 40,2 млрд. рублей.

Подготовленный вариант прогноза предполагает в 1996 году увеличение производства в среднем по отраслям на 4,4 процента, в том числе стабилизацию на уровне 1995 года в электроэнергетике, химической, деревообрабатывающей и пищевой промышленности, увеличение добычи угля на 4,5 процента в связи с окончанием работ по техническому перевооружению АО «Шахта «Заречная».

Прогнозируется увеличение объемов производства в АО «Надежда» за счет заключения договоров на использование давальческого сырья с фирмой «Туркестанинтернешн», а также со швейцарской фирмой.

Значительное увеличение объемов производства в черной металлургии (на 20 процентов) объясняется расширением сырьевой базы (возможность использования новых марок угля в производстве полукокса); рынков сбыта и номенклатуры выпускаемой продукции (разработка технологии выпуска малозольного полукокса для алюминиевой промышленности).

В области инвестиционной политики предусматривается расширение внебюджетных источников финансирования капитальных вложений.

В области развития материальной базы социальной сферы будет продолжаться рост доли непроизводственных инвестиций, в основном в жилищное строительство.

Будут введены школа в Лесном городке на 392 места и женская консультация на 100 посещений в смену.

Особое внимание в 1996 году будет уделяться инвестированию для решения экологических проблем (реконструкция III очереди очистных сооружений).

Основными направлениями социальной политики в 1996 году будут укрепление тенденции стабилизации уровня жизни населения, создание основы для его повышения по мере выхода экономики из кризиса, сокращение масштабов бедности, оптимизация ситуации на рынке труда.

Несмотря на большие трудности, мы идем по пути стабилизации. Рано или поздно народнохозяйственный комплекс начнет устойчиво работать в новых рыночных условиях. Вот почему надо верить в завтрашний день и общими усилиями создавать лучшее будущее.

Эти строки послужили эпиграфом к большому семейному празднику, проведенному недавно в ДК имени Ярославского. Его организаторы - совет женщин города, отдел социальной защиты и работники самого Дворца культуры.

Аудитория в зале - самая замечательная: хлопотливые, добрые, красивые матери и их чудесные дети - от малышек до подро-

ЖИВЕМ ПОД СЕНЬЮ МАТЕРЕЙ

тков и старше. В программе праздника - знакомство с многодетными семьями и чествование их, игровые моменты, концерты, конкурсы... Все это было наполнено искренним теплом, радостью.

Собравшиеся услышали имена матерей-героинь, проживающих в нашем городе: Зинаида Нико-

лаевна Зельман, Екатерина Андреевна Келлер, Клавдия Степановна Перонко, Лидия Ивановна Фех, Анна Яковлевна Илюхина, Зинаида Васильевна Перова, Мария Степановна Маркина, Ида Андреевна Кениг. У этих женщин по десять детей!

На празднике присутствовали чудесные мате-

ри Екатерина Павловна Путинцева, Марина Марковна Караваева, Любовь Ивановна Боровая, Лидия Ивановна Федорищева, Ия Борисовна Козинцова и другие женщины, которые своим теплом, любовью, заботой растят хороших детей.

Разговор о проблемах материнства и детства, о

воспитании, об условиях, в которые поставлены сейчас семьи, перемежался концертной программой. Своё искусство гостям представили хор русской песни «Суботоя» под руководством И. В. Щербиной, танцевальные ансамбли «Калинушка», «Бабрабашка», «Ручеек», «Антошка». Игровую часть с

детьми и взрослыми вела заведующая детским сектором Е. П. Перминова.

Родителям и детям вручались призы и подарки.

В какое бы трудное время мы ни жили, какие бы катаклизмы ни переживало общество, всегда святой и достойной поклонения останется мать. В тот день, проведенный в ДК имени Ярославского, женщины это почувствовали, ощутили.

В. ГРИГ

С ДОБРЫМИ ВЕСТЯМИ В НОВЫЙ ГОД

КАЖДАЯ РОЛЬ - ЧАСТЬ МОЕЙ ДУШИ...

В субботу, 23 декабря, наш город посетил известный российский киноактер Алексей Булдаков. Горожане могут знать его по фильмам «Ожог», «Повестка в суд», «Хлеб - имя существительное». А встреча проходила в кинотеатре «Победа». Актер привез с собой фильм «Деревенка моя», где играет одну из главных ролей. После показа этой картины он встречался со зрителями в кинозале.

как самого себя. Так разве можно сказать, что в этом фильме я люблю себя очень сильно, а в другом - не люблю совсем.

- Наверное, у каждого актера есть своя роль-мечта? А у вас?

- Да, есть. Я хотел бы сыграть Людвиг Ван Бетховена. Я изучал судьбу этого человека, прочел о нем массу книг. Меня поражает эта личность своей силой и талантом. Но я боюсь, что моих актерских способностей

Алексей Иванович рассказал о своей работе, отвечал на вопросы, призывал зрителей ходить в кино и смотреть российские фильмы. Встреча закончилась раздачей автографов. Затем зрители остались на просмотр еще одного фильма с участием Алексея Булдакова «Особенности национальной охоты». Ну а актер любезно согласился на интервью.

Наши интервью

- Алексей Иванович, официально вы в Кузбассе впервые. Как вас принимают?

- Для меня всегда большая радость приезжать в Сибирь. Такого гостеприимства не встретишь больше нигде. Я бывал раньше в Кемерове - у меня там родственники. А со зрителями встречаюсь впервые. В залах, как правило, сидят дети. И меня это радует, ведь ребятки - это наши будущие зрители.

- Алексей Иванович, почему, по вашему мнению, перестали ходить в кино?

- Я считаю, что основная причина этой проблемы - видео. Но уверен, что в ближайшие несколько лет люди вернутся к большому экрану, они уже устают от плохих «видиков», а хорошие у нас идут с «гнусавым» переводом. Настоящее искусство не может, не должно умереть.

- На вашем счету более пятидесяти ролей. Какая из них вам особенно дорога?

- Каждая роль для меня дорога по-своему. И я не могу выделить из них самую-самую. Ведь каждая роль - это часть моей жизни, моей души. Я сливаюсь воедино с моим героем, вижу мир его глазами и, конечно, всегда это происходит по-разному, но всегда я люблю своего персонажа

и личных качеств не хватит на то, чтобы сыграть эту роль. Да и вряд ли мне представится возможность осуществить эту роль-мечту.

- С кем из режиссеров вам нравится работать?

- Много есть хороших, талантливых режиссеров. У каждого свой почерк, стиль. Мне нравится почерк Сергея Овчарова, Сергея Рогожкина, очень хотелось бы поработать с Никитой Михалковым.

- Как вы относитесь к коммерческой деятельности актеров и участвуете ли в ней сами?

- Когда-то Евгений Леонов на подобный вопрос ответил так: «Я не ханжа. Это моя работа». И я полностью с ним согласен. Не вижу ничего предосудительного в том, что актеры снимаются в рекламе. Почему бы и нет? И в рекламе надо сыграть своего рода роль. Я только озвучивал один рекламный ролик. Помните, когда корова с быком идут по полю и беседуют? Я даже и не знал, что это ролик предвыборной компании Ивана Рыбкина, поэтому долго не мог понять - что же я рекламирую?

- Расскажите ваш любимый анекдот.

**- Мой любимый анекдот не для прессы...
- Алексей Иванович, вы - удачливый актер?**

- Сложный вопрос. Самого себя всегда тяжело оценивать. Но я думаю, что как актер я состоялся. Не звезда, не знаменитость. Можете быть, не все роли удались. Но ничего, нормальный актер...

- Спасибо и творческих успехов вам!

А. ВИНОГРАДОВА.



СМОТРИТЕ 25-й КАНАЛ!

В эти предновогодние дни горожане начинают смотреть на своих голубых экранах третью программу телевидения.

Чуть больше года понадобилось специалистам нашего телецентра для того, чтобы смонтировать передатчик и запустить оборудование в работу. Антенну установили на отметке 140 метров. Для работы на такой высоте нужен специальный допуск. Овчинка выделки стоила. Радиус вещания достигает, судя по расчетам, 80 километров. И сейчас решается вопрос о создании на базе 3-й программы региональной службы новостей, которая объединяла бы на определенных условиях телекомпанию Ленинска, Белова и Гурьевска. Но это - дело перспектив. Пока же ведется устойчивая трансляция передач Российского телевидения. Настраивайте телевизор на 25-й канал ДМВ и смотрите.

Государственная комиссия на днях подписала официальный акт приема оборудования третьей программы. Создавалась она при долевом участии. Финансировали проект областной радиотелевизионный передающий центр, наша городская администрация. Последняя курировала все монтажные работы, помогала решать многие организационные вопросы. Так благодаря общим усилиям, сделан важный шаг в развитии систем телевидения в городе.

К настоящему времени заключены договоры на вещание с телекомпанией НТВ и ГТРК «Кузбасс». Программы их передач по 25-му каналу ДМВ будут в дальнейшем публиковаться «Городской газетой». Только здесь городские телезрители смогут найти для себя всю необходимую информацию. Объем вещания будет зависеть в немалой степени от финансирования, ведь все сегодня, как ни крути, упирается в деньги. А обстановка по этой части весьма и весьма напряженная.

Как тут быть? Можно отключить передачи ОРТ, но зрители ведь здесь не виноваты. Вот и приходится самим слать бесконечные телеграммы и письма с предупреждениями, выходить на местную и областную власть с просьбой каким-то образом помочь. И копить долги, надеясь на лучшее.

Словом, несмотря на финансовые и прочие трудности, голубые экраны в наших домах по-прежнему светят. Запущена в эксплуатацию третья программа. Не за горами, может быть, и четвертая. Но она станет реальностью лишь тогда, когда наша жизнь будет стабильной.

В. ИВАНОВ.
На снимках: на смене дежурит старший электромеханик Г. Тыщенко, от ее профессионализма зависит качество изображения на экране; над схемой оборудования третьей программы «колдуют» электрики В. Глазунов, В. Лайкам, мачтовик В. Романовский (слева направо).
Фото М. НИКОНОВА.



Подходя к горвоенкомату в полдень двенадцатого декабря, еще издали я услышала гул, песни, смех. То были новобранцы и их провожающие. К семи утра возле здания военкомата собралась толпа человек в триста. Кто-то пел под гитару хрипатым голосом «Жди меня и я вернусь...», кто-то пивал на посошок, кто-то прощался с любимой, и постоянно кто-то кричал: «Карась, выпей за Камбоджу!». Но вот военные и милиция вышли на крыльцо военкомата, стали запускать призывников на досмотр. Оживление усилилось, тотчас же раздался истошный крик: «Карась, ты куда, в Камбоджу, что ли?». Видно, не выдержало сердце «Карася» - хотел убежать в последний момент.

Наконец, всех призывников собрали в фойе. Их разделили на две группы. И то ли случайно так вышло, то ли нет, что в одной группе призывники, окончившие профтехучилище № 38, были трезвые, а в другой, где ребята с образованием девять классов, - еле держались на ногах, но материться и отпускать не очень остроумные остроты они были в состоянии. Видимо, сотрудники военкомата давно привыкли к подобному и поэтому лишь по-отечески советовали: «Закрой рот, чем меньше будешь говорить в армии - тем лучше». Кстати, «отряд трезвых» пойдет в морскую пехоту, а остальные новобранцы - в мотострелковые войска.

- Не бойтесь, что в Чечню пошлют?
- Не пошлют.
- Не боюсь. Пусть нас бояться.
- Значит, судьба.
- Ребята, а что вы все такие нетрезвые,

Но вообще никаких серьезных эксцессов не произошло, и в этом надо отдать должное милиции. Она предотвратила несколько драк и позаботилась о сохранности стекол в здании военкомата и в автобусе, что повез ребят новобранцев в Кемерово.

«КАК РОДНАЯ МЕНЯ МАТЬ ПРОВОЖАЛА...»

В конце прошлого года большая группа ребят была отправлена на воинскую службу.

Я поинтересовалась настроением у некоторых ребят.
- Ребята, волнуетесь?
- Нет, чего волноваться (так отвечали почти все).

мягко говоря, от горя или от радости?
- Традиция такая.
- Теперь на два года перерыв будет, чего же не напиться.
Пока шли досмотр вещмешков и раздача военных билетов, толпа на улице буйствовала. То ли от мороза, то ли от похмелья хотелось людям расквасить какому-то парнишке нос. Беднягу пришлось впустить в здание, чтобы отмыть кровь.

Последние поцелуи, последние прощания у автобуса прошли довольно быстро. В восемь часов утра автобус тронулся, плачущие матери долго смотрели ему вслед. Их беспокоемство понятно. Никто им не давал гарантии, что их сыновья не попадут на чеченскую войну. «Говорят, что на Дальний Восток поедут, а там кто его знает...» - делились они тревогами между собой.

Это была самая большая отправка призывников в осеннем сезоне нынешнего года. В ряды Российской армии ушли служить еще около пятидесяти наших земляков. И дай Бог, чтобы опасения их матерей не оправдались.

А. ВИНОГРАДОВА.

Мира, счастья, здоровья, радости,
душевного спасения желает вам в новом году

❄️ "Городская газета" ❄️

Январь

Пн.	1	8	15	22	29
Вт.	2	9	16	23	30
Ср.	3	10	17	24	31
Чт.	4	11	18	25	
Пт.	5	12	19	26	
Сб.	6	13	20	27	
Вс.	7	14	21	28	

Февраль

Пн.	5	12	19	26	
Вт.	6	13	20	27	
Ср.	7	14	21	28	
Чт.	1	8	15	22	29
Пт.	2	9	16	23	
Сб.	3	10	17	24	
Вс.	4	11	18	25	



Март

Пн.	4	11	18	25	
Вт.	5	12	19	26	
Ср.	6	13	20	27	
Чт.	7	14	21	28	
Пт.	1	8	15	22	29
Сб.	2	9	16	23	30
Вс.	3	10	17	24	31

Апрель

Пн.	1	8	15	22	29
Вт.	2	9	16	23	30
Ср.	3	10	17	24	
Чт.	4	11	18	25	
Пт.	5	12	19	26	
Сб.	6	13	20	27	
Вс.	7	14	21	28	



1996

Май

Пн.	6	13	20	27	
Вт.	7	14	21	28	
Ср.	1	8	15	22	29
Чт.	2	9	16	23	30
Пт.	3	10	17	24	31
Сб.	4	11	18	25	
Вс.	5	12	19	26	

Июнь

Пн.	3	10	17	24	
Вт.	4	11	18	25	
Ср.	5	12	19	26	
Чт.	6	13	20	27	
Пт.	7	14	21	28	
Сб.	1	8	15	22	29
Вс.	2	9	16	23	30

Июль

Пн.	1	8	15	22	29
Вт.	2	9	16	23	30
Ср.	3	10	17	24	31
Чт.	4	11	18	25	
Пт.	5	12	19	26	
Сб.	6	13	20	27	
Вс.	7	14	21	28	

Август

Пн.	5	12	19	26	
Вт.	6	13	20	27	
Ср.	7	14	21	28	
Чт.	1	8	15	22	29
Пт.	2	9	16	23	30
Сб.	3	10	17	24	31
Вс.	4	11	18	25	

Сентябрь

Пн.	2	9	16	23	30
Вт.	3	10	17	24	
Ср.	4	11	18	25	
Чт.	5	12	19	26	
Пт.	6	13	20	27	
Сб.	7	14	21	28	
Вс.	1	8	15	22	29

Октябрь

Пн.	7	14	21	28	
Вт.	1	8	15	22	29
Ср.	2	9	16	23	30
Чт.	3	10	17	24	31
Пт.	4	11	18	25	
Сб.	5	12	19	26	
Вс.	6	13	20	27	



Ноябрь

Пн.	4	11	18	25	
Вт.	5	12	19	26	
Ср.	6	13	20	27	
Чт.	7	14	21	28	
Пт.	1	8	15	22	29
Сб.	2	9	16	23	30
Вс.	3	10	17	24	

Декабрь

Пн.	2	9	16	23	30
Вт.	3	10	17	24	31
Ср.	4	11	18	25	
Чт.	5	12	19	26	
Пт.	6	13	20	27	
Сб.	7	14	21	28	
Вс.	1	8	15	22	29



3 АКАНЧИВАЕТСЯ огненный год Марса, принесший нам, как ему и полагалось, войну. С 20 марта начинается новый огненный год - год Солнца. Огонь Солнца живительный, но с любым огнем шутки плохи. По напряженности грядущий год не обещает быть легче прошедшего. В год Солнца обычно разгораются честолюбивые притязания людей.

В житейском смысле год Солнца открывает широкую дорогу личной инициативе: повезет пробынным и деятельным. К тому же это еще и год Крысы, а она особенно благоволит к личностям целеустремленным и энергичным.

Судя по всему, 1996-й - последний год полосы кризиса, в который мы вошли в 1990 году. Следующий, 1997-й, представляется уже откровенно благоприятным. Так что потерпеть осталось совсем немного. Кое-какие улучшения почувствуются и в 1996-м: должны стабилизироваться цены, инфляция уменьшится, несколько оживится промышленность. Несмотря на предполагаемую засуху, урожай зерновых ожидается не хуже нынешнего, а подсолнечник должен дать повышенный урожай. Здоровью год Солнца обычно угрозы не несет, только в июльскую жару на юге есть опасность вспышки холеры. Побережь себя в новом году рекомендуется сердечникам и тем, кто мается остеохондрозом. Насчет стихийных бедствий прогноз довольно безрадостный: чем ближе к концу столетия, тем их интенсивность выше. Подобное беспокойство матушки-Земли наблюдалось и две тысячи лет назад, в начале эры Рыб (сейчас начинается эра Водолея). Резкое весеннее таяние снегов повышает опасность наводнений в местностях, им подверженных, а на Среднерусской равнине не исключены ураганы и смерчи.

Тон всему году задает **ПЕРВЫЙ КВАРТАЛ**, а именно январь и март. ЯНВАРЬ выглядит напряженным в деловом, житейском и социальном смысле. Решения, принятые государственными мужами с 9 по 30 января, вероятнее всего, будут ошибочны, и расхлебывать последствия придется весь год. Неизбежны многочисленные перестановки в правительстве, активная (и, увы, успешная) деятельность скрытых сил и тайных группировок, не исключена подготовка к денежной реформе. Жизненный уровень может скакнуть вниз. Ожидаются ограничения и перестройки в средствах массовой информации. Успех видится в умной напористости и продуманных действиях, в кооперации, партнерстве, сотрудничестве. Окуяются все благотворительные акции. Наибольшее напряжение испытывают Козероги и Водолеи, благоприятные перемены вероятны у Овнов и Скорпионов. Тельцам и Весам достанется хорошего и плохого примерно поровну, а многим Ракам и Львам придется кардинально пересмотреть свои планы. В МАРТЕ складывается ситуация, похожая на ту, что вызвала тбилисские события в конце марта - начале апреля 1989 года. Во многом серьезность обстановки будет зависеть от нашего с вами благоразумия. Что бы ни происходило, нужно просто хорошо делать свое маленькое дело и не попадаться на удочку демагогии. Наибольшая напряженность в марте ожидается в жизни Рыб и Овнов, Дев и Весов, успех - у Скорпионов и Львов, трудные ситуации - у Козерогов и Близнецов. Стрельцы и Раки будут то взлетать, то падать.

ВТОРОЙ КВАРТАЛ 1996 года выглядит гораздо спокойнее. На первое место в общественной жизни выходят неожиданности в финансовой сфере, но в целом перемены пойдут на пользу населению. В наибольшей степени могут пострадать партнерские - деловые и личные - отношения. Наиболее суматошным выглядит ИЮНЬ - здесь после майских ошибок может сильно сместиться шкала жизненных ценностей, что может повлечь за собой разрыв интимных отношений, стремление рубить узлы,

вместо того чтобы их терпеливо развязывать. Июньские страсти в первую очередь коснутся Близнецов, Стрельцов, могут принести прибыль Весам и Водолеям и огорчения Девам и Рыбам.

В ТРЕТЬЕМ КВАРТАЛЕ и в личном, и в общественном плане придется переселить многое из того, что было напорчено в сумятице первых трех месяцев года. Во всех ситуациях будет ощущаться некая неустойчивая двусмысленность, как на развилке дорог («Направо пойдешь - коня потеряешь...») Вероятны активные действия правительства по привлечению на свою сторону симпатий населения. Жизнь покажет явные признаки улучшения по сравнению с первым

ТЕЛЬЦЫ, скорее всего, поймут жар-птицу удачи, стремясь расширить полезные связи, повышая квалификацию и занимаясь общественной деятельностью. Фортуна им улыбнется только при тщательном планировании всех дел. Осложнения вероятны в январе - марте в дальней дороге, а в остальные месяцы - в реализации личных планов.

БЛИЗНЕЦЫ добьются успеха в финансовой деятельности, в благотворительных акциях и в деловом партнерстве. Укрепится и домашнее хозяйство. Затруднения ожидают Близнецов в профессиональной сфере, в политической деятельности. Им следует избегать из-

фию, религию или высшее образование. Ситуация связанных рук может сложиться в партнерстве, деловом и семейном. Им нужно избегать долгов, следует тщательно вести финансовую документацию, не ввязываться в судебные тяжбы.

ВЕСЫ смогут улучшить свой домашний быт. Задержки и осложнения в реализации планов могут возникнуть в рабочем окружении. Им следует прислушаться к мудрым советам опытных людей, активно сотрудничать с близкими партнерами, тщательно сбалансировать доходы и расходы и проявлять бережливость.

СКОРПИОНЫ будут удачливы в получении и распространении ценной и хорошо оплачиваемой информации, смогут добиться успеха на ниве просвещения, участвуя в коллективных мероприятиях и налаживании полезных знакомств. Многие успешно устроят свою личную жизнь. Для них актуальна поговорка: не имей сто рублей, а имей сто друзей. Огорчения могут возникнуть при излишней тяге к развлечениям и азартным играм. Далеко не всякий флирт может у них развиваться в серьезную любовь. Им следует избегать конфликтов с сослуживцами, не погрязать в житейских мелочах и не стремиться к удовольствиям во что бы то ни стало.

СТРЕЛЬЦЫ смогут неплохо заработать в новом году. Правда, ради материального благополучия придется усердно потрудиться. Есть перспективы продвижения в начальство. Отдавая львиную долю сил на то, чтобы улучшить благосостояние, не следует забывать и о семейных обязанностях, иначе могут возникнуть трудности в отношениях с пожилыми членами семьи. Не следует ввязываться в аферы с недвижимостью, куплей-продажей квартир и земельных участков. Лучше не производить перемен в деловой и домашней сфере, желательнее также держать свои планы при себе и не открывать карты перед конкурентами.

КОЗЕРОГИ преуспеют в личных делах. Успех сулят лидерство и напор, во многом он связан с тем впечатлением, которое Козерог производит на других. Каждый шаг вперед будет сопряжен с преодолением какого-то сопротивления. Решения следует принимать на основе твердых фактов, соблюдая хладнокровие и уверенность, естественно, будучи компетентным в возникшей проблеме. Все трудности желательно устранять через личные контакты. Опасности подстерегают Козерогов в коротких поездках. Им также необходимо внимательно изучать все документы, которые придется подписывать.

ВОДОЛЕИ организуют успехи-96 через дружескую взаимопомощь; вероятно, им повезет в поисках богатого спонсора или влиятельного покровителя. Наилучших результатов они достигнут через протекцию. Во многом им помогут родственные связи. Дальняя деловая поездка принесет богатые плоды. Опасаться следует финансовых авантур и легкомысленных капиталовложений. Основа успеха - в получении надежной информации о платежеспособности партнеров. Водолеям необходимо избегать безалаберности и небрежности в переписке, перенапряжения в делах, беспешности в оформлении документов.

РЫБЫ приобретут успех и завоеуют популярность благодаря контактам с широкой аудиторией, распространению своих взглядов через печать, радио, телевидение. Во многом могут помочь друзья, родственники и влиятельные покровители. Наибольшие достижения ожидаются в коллективной работе. В семейной жизни возможны осложнения. Личные проблемы, если они есть, имеют мало шансов на разрешение в 1996 году. Также придется позаботиться о здоровье и не слишком переутомляться умственно и физически.

Ф. ВЕЛИЧКО.

ПУСТЬ СВЕТИТ ЯРЧЕ ЛУЧ НАДЕЖДЫ!



кварталом. «Везунчиками» этого периода представляются Близнецы и Козероги. Сентябрьские ошибки в расчетах особенно болезненно отзовутся на Девах и Вессах. Лунное затмение 27 сентября и солнечное (у нас невидимое) 12 октября несколько усилят нервозность и раздражительность людей.

ЧЕТВЕРТЫЙ КВАРТАЛ - самый продуктивный в 1996 году. Еще во многом придется оглядываться назад, но в целом все дела будут развиваться успешно, и здесь главное, чтобы не подкачало здоровье. Особенно об этом придется позаботиться Овнам, Весам, Ракам и Козерогам. Самое худшее, если накопившееся за десять месяцев напряжение найдет разрядку в семейной жизни. Личные доходы поднимутся до приличного, хотя и недостаточного уровня. На идеологическом фронте по-прежнему будут царить неразбериха и поиск новых путей. Финансовая реформа, если ее не проведут к этому сроку, отложится до следующего года. В последние месяцы года должно повезти Львам и Козерогам. А вот Тельцы и Скорпионы будут несколько зажаты обстоятельствами.

А теперь посмотрим, что новый год сулит каждому знаку.

ОВНЫ могут рассчитывать на успех в профессиональной сфере, в области творчества, воспитания детей, расширения своего кругозора и в дальних поездках. Затруднения ждут их в решении личных проблем, особенно если эмоции возьмут верх над разумом. Они не должны влезать в запутанные дела и преувеличивать тревоги, впадая в озлобленность и ревность.

лишней темпераментности и не брать-ся за незнакомое дело.

РАКИ получают удовольствие от развития партнерских отношений как в деловой, так и в бытовой сфере, а также от коллективной работы. Успех определяется их способностью создать и возглавить работоспособную команду, наладить многостороннее сотрудничество. Неприятностей можно ожидать в дальних поездках и при попытках действовать через голову начальства. Ракам нужно избегать политических и религиозных споров, конфликтов с законом, некомпетентности в своем деле.

ЛЬВЫ найдут удовлетворение в повседневной работе, их личный успех неразрывно связан с благоприятным развитием дел в рабочем коллективе. У них есть шансы завоевать профессиональный авторитет, продвинуться вверх по социальной лестнице и таким образом укрепить свое материальное положение. Бизнесмены сумеют сделать удачные капиталовложения, остальные граждане повысят свои доходы. Опасности ожидают их в биржевой игре, покупке акций сомнительных предприятий и азартных играх. Львам не следует разбрасываться на одновременное ведение нескольких финансовых дел, а также разглашать производственные конфиденциальные планы и проекты.

ДЕВЫ имеют шансы добиться успеха в творческих поисках, в любви и воспитании детей. Удача им будет сопутствовать в устройстве личной жизни, в дальних поездках и в повышении своего духовного уровня - через филосо-

ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА Кемеровской области

Учредители:

Ленинск-Кузнецкая городская администрация и трудовой коллектив редакции.

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Редактор
С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции:

652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской обл., ул. Белинского, 15.

СПРАВКИ ПО РЕДАКЦИИ:

По вопросам социальной сферы - 2-07-09, по вопросам экономики - 2-07-12, фотоиллюстрации - 2-07-08, по рекламе и объявлениям - 2-07-13.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

Газета зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и средств массовой информации 23 декабря 1993 г., регистрационный № 428. Выходит 5 раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. Доставляется подписчикам в день выхода.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком полиграфическом производственном объединении (ул. Белинского, 17). Телефон директора 2-07-14. Объем 1 я. л. Индекс 51945. Тираж 10320. Номер подписан в печать в 17 часов.

Печать офсетная. Заказ № 1
Цена одного экземпляра - 500 руб.